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  .kשל מרחב השורות קטן או שווה ל 
  דרגת השורות קטנה או שווה לדרגת העמודות.Aהוכחנו שלכל מטריצה 

 tAשווה לדרגת השורות של המטריצה  Aת העמודות של המטריצה דרג
ששווה לדרגת השורות של  tAשקטנה או שווה לדרגת העמודות של המטריצה 

קטנה או שווה לדרגת  Aואז דרגת העמודות של מטריצה  Aהמטריצה 
  השורות.



  מסקנה: דרגת העמודות שווה לדרגת השורות.
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  למערכת הבאה: αלאילו ערכי 
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  שונה מאפס. 
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שורה אלמנטארית האחרונה החלפנו שורות ולכן סה"כ ערך הדטרמיננטה של 

המטריצה משולשית עליונה המטריצה הראשונה שווה לדטרמיננטה של 
  שהתקבלה.



מכפלת איברי האלכסון במטריצה משולשית עליונה נותן את הדטרמיננטה של 
  .−720המטריצה ולכן הדטרמיננטה היא 
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  אם לא תן דוגמא לאקסיומה שלא מתקיימת.
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  כמכפלה של מטריצות אלמנטאריות. 
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1נניח ש  2,A A W∈  1כלומר 2 0A B A B= αויהי  = ∈ℝ.  

( ) ( ) ( )1 2 1 2 1 2 0A A B A B A B A B A Bα α α+ = + = + 1ולכן  = 2A A Wα+ ∈.  
  נמצא בסיס למרחב וקטורי.
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  נקבל את המערכת משוואות
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  סעיף ב
  הקבוצה הנ"ל לא מרחב וקטורי.
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  סעיף ג
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  נגיע למטריצת היחידה בעזרת פעולות שורה אלמנטאריות
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